
ATA DA TERCEDLA SESS.ÃO LEGISLATTV A ORDINÁRIO DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO ORDIXAJOO DA CÃM.\R-A Víi-SICIPAL DE CRLZ. RE.ALIZADA AOS 
19 DE FFV-EXEMO DE 2S*I6 NO PLESARJO ASLADEL FERREIR.A GOMES DESTA 
CASA. ESTTVTJLWI PRESENTES OS XTRE^DORES: JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO 
- PRESIDENTE SECRETARL\DO PELO VEREADOR ARY JORGE RIOS SOUSA 
JL^STOR. TWtBÉM ESTTVTR^AM PRESENTES OS VEREADORES:, FRANCISCO SALES 
SOLSA. ABMAEL JHONATHA FORTE VASCONCELOS, GERALDO DOS SANTOS 
ML^TZ. JOSÉ CLEIDIOMAR NEVES, JOÃO ARANTES SILVEIRA, JOSÉ IVAN FELIX E 
LINT)OMAR BRANDÃO SILVEIRA. DEIXARAM DE COMPARECER OS VEREADORES: 
RAIMUNDO BRANDÃO DE SOUSA E GERALDO MARQUES DA CUNHA HAVENDO 
NÚMERO LEGAL DE VEREADORES O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA 
A PRESENTE SESSÃO, DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRETÁRIO FIZESSE A 
LEITURA DA LISTA DE PRESENÇA, DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. NA 
HORA DO EXPEDIENTE HAVIA SOBRE A MESA O PROJETO DE LEI N° 434 DE 16 DE 
FEVEREIRO DE 2016 QUE ESTABELECE PISO SALARIAL DOS SERVIDORES DO 
MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO DE CRUZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS QUE APÓS 
TER RECEBIDO PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES COMPETENTES FOI 
COLOCADO EM VOTAÇÃO E APROVADO POR TODOS OS VEREADORES 
PRESENTES. DURANTE A ORDEM DO DIA OS VEREADORES FALARAM SOBRE A 
IMPORTÂNCIA DE SE MARCAR UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA COM TODOS OS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS E COM A PARTICIPAÇÃO DO SINDICATO E 
ASSESSORIA JURÍDICA PARA DEBATER O PROJETO DE LEI QUE TRAMITA NESTA 
CASA ACERCA DO PREVICRUZ. COM A PALAVRA O VEREADOR GERALDO DOS 
SANTOS MUNIZ QUE FEZ USO DA TRIBUNA PARA FALAR DA IMPORTÂNCIA DE 
SE CONVOCAR A PARTICIPAR DA SESSÃO O GERENTE DO BANCO DO BRASIL 
PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE A ATENDIMENTO REALIZADO NA 
AGÊNCIA DO MUNICÍPIO. FALOU AINDA DENTRE OUTROS ASSUNTOS SOBRE A 
ORDEM DE SERVIÇO DA ESTRADA DO PREÁ E DA IMPORTÂNCIA DA MESMA, 
MENCIONANDO QUE POSSUIU UMA GRAVAÇÃO ONDE O EX-PREFEITO DE CRUZ, 
SR. JONAS MUNIZ, COMENTA QUE JÁ TENTOU DE TODAS AS FORMAS IMPEDIR A 
CONSTRUÇÃO DA ESTRADA E QUE INFELIZMENTE NÃO CONSEGUIU, QUE POR 
SABER DISSO NÃO APROVA, CHEGANDO INCLUSIVE A VAIAR A COMITIVA DO 
EX-PREFEITO NA FESTIVIDADE REALIZADA NO PREÁ PARA ASSINATURA DA 
ORDEM DE SERVIÇO DA ESTRADA. FALA AINDA QUE NÃO VIVE EM UMA 
MONARQUIA E QUE NÃO EXISTE UM REI NA CIDADE. O VEREADOR GERALDO 
DOS SANTOS CRITICA O PREFEITO ATUAL POR TER PERMITIDO O EX-GESTOR 
RETIRAR O GERADOR DO HOSPITAL MUNICIPAL, ALEGANDO QUE ERA O 



PROPRJETÁRÍO. O VEREADOR XDSÈ FV AN FEUX PARABENIZA O PRESIDENTE DO 
SINTMCATO DOS SER\TDORES VÍL-SICIPAIS. HENTUQLE. QLE FOI REELEITO. 
FALOt .AINT>A SOBRE SL A IDA A BR.ASILL\M O PREFEFTO MUNICIPAL COM O 
OBJETTVO DE .ADQLTRIR RECLUSOS PML\S NA ÁREA DA SAÚDE. O 
VEREADOR .ABMAEL JHONATHA FORTE VASCONCELOS PARABENIZA O 
PREFEITO .ADALTO MENDES PELA FESTA DE ANIVERSÁRIO DE EMANCIPAÇÃO E 
SOBRE AS INAUGURAÇÕES REALIZADAS. MANIFESTA APOIO AINDA AO 
VEREADOR GERALDO DOS SANTOS EM SEUS COMENTÁRIOS SOBRE O EX-
GESTOR JONAS MUNIZ. O VEREADOR LINDOMAR BRANDÃO SILVEIRA SOLICITA 
QUE SEJA RETIRADO DA PRESIDÊNCIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, 
PROMOÇÃO SOCIAL, OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, ATIVIDADES PRIVADAS E 
MEIO AMBIENTE, O QUE FOI PRONTAMENTE ACEITO E ELEITO O SR. VEREADOR 
FRANCISCO SALES SOUSA, POR UNANIMIDADE DOS VOTOS, PRESIDENTE DA 
REFERIDA COMISSÃO. O VEREADOR JOÃO ARANTES SILVEIRA QUESTIONA O 
VALOR EXORBITANTE QUE CONSTA NA PLACA DE CONSTRUÇÃO DO TREVO DE 
LAGOA VELHA. ESTANDO FACULTADA A PALAVRA E NÃO HAVENDO MAIS 
QUEM DELA QUISESSE FAZER USO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, EU 
SECRETÁRIO, ARY JORGE RIOS SOUSA JÚNIOR, SUBSCREVO-ME E ASSINO. 
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